



## **Проводится проверка по факту смерти новорожденного ребенка**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится проверка по факту смерти новорожденного в Кировской областной детской клинической больнице. 22 октября 2014 года из Оричевской ЦРБ после родов в Кировскую областную детскую клиническую больницу был доставлен новорожденный ребенок с диагнозом родовая политравма: травма шейного отдела позвоночника, кровоизлияние в оболочке головного мозга, гематомы. В течение следующего дня у новорожденной неоднократно происходила остановка сердечной деятельности на фоне заболевания. Реанимационные мероприятия прошли безуспешно и в 12 часов 30 минут констатирована смерть. В больницу выезжала следственная группа, которой был проведен осмотр места происшествия, изъята медицинская документация, опрошен врач реаниматолог-анестезиолог, назначена судебно-медицинская экспертиза. В настоящее время следственными органами проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721120>